Технологическая карта урока английского языка
Дата: 30.11.2016
Класс:   7а
Учитель: Мифтахова Г.З. 

Название раздела учебника: Встреча с победителями международного конкурса тинэйджеров.
Тема урока: Почему ты учишь Английский?
Тип урока: комбинированный

Цель урока: создать условия для решения коммуникативной задачи - написать письмо англоговорящему другу по переписке.
Задачи  урока:

Образовательные

· Смоделировать модель письма личного характера
· Использовать РО для построения высказываний о доводах изучения английского языка
· Формировать навык чтения и осмысления текста, построенный на знакомом языковом материале( информационная карта)
· Совершенствовать навыки работы с учебными пособиями

Развивающая
· развивать познавательный интерес учащихся к предмету,

· развивать операциональное мышление средствами предмета «иностранный язык»,  посредством анализа, сравнения и обобщения изучаемого материала, 

· способствовать развитию  коммуникативных качеств учащихся;

· способствовать развитию быстрой реакции, умению переключаться с одного задания на другое  во время  повторения изученного ранее материала.

· развивать самоконтроль, умение конспектировать. 

Воспитательная
· продолжить формирование научного мировоззрения, 

· воспитывать положительное отношение к предмету, создать позитивный настрой на изучение нового предмета.
· расширить словарный запас по теме «Зачем учить английский»,

· воспитывать информационную культуру учащихся, внимательность, аккуратность, дисциплинированность, усидчивость, настойчивость в преодолении трудностей в учебной работе.

Здоровье сберегающая задача урока:

· Обеспечить благоприятные условия для сохранения здоровья в процессе учёбы через создание благоприятного физического и эмоционального климата, через смену деятельности на уроке и использование физминутки
УУД,  формируемые на уроке:

	Метапредметные:
	Личностные:
	Предметные:

	1) Тренировать умение фиксировать этапы учебной деятельности.

2) Формировать умение работать в парах, группах, в коллективе, индивид.

3) Формировать умение работать с различными источниками информации.

4) Тренировать умение работать с таблицами, текстом и наглядным материалом.

5) Тренировать умение составлять устно монологический ответ
	1) Формировать умение проводить рефлексивный анализ своей деятельности.

2) Тренировать умение отстаивать свою точку зрения в учебном общении.
	1) Формировать знание по теме урока

2) Формировать умение применять новое знание при решении комуникативных задач

3) Формировать умение применять новое знание в практической деятельности.


Применяемые технологии: критическое мышление, технология сотрудничества, информационно-компьютерные технологии. 
Оборудование и ЦОРы:  учебник, РТ, дидактический материал, сигнальные карточки
Сценарий урока
	Деятельность педагога
	Деятельность детей
	УУД

	I. Организационный момент. Мотивация

Цель этапа: выработка на личностно значимом уровне внутренней готовности выполнения нормативных требований учебной деятельности
	Личностные:  готовность к обучению

Регулятивные: саморегуляция;

Коммуникативные: Слушать собеседника,  уметь правильно отреагировать на предлагаемые вопросы

Познавательные: выделять известную и неизвестную лексику, формулировать на основе полученной информации познавательную цель

	Время, мин: 2
	

	Методы и приёмы работы: настрой на урок
	

	Форма организации учебной деятельности: фронтальная
	

	Приветствие. Беседа об интересах обучаемых
What subjects do you have?  Do you enjoy English? Why?
	Приветствуют. Проверяют готовность уроку.  Отвечают на вопросы учителя
	

	II. Целеполагание

Цель этапа: Создание проблемной ситуации. Фиксация новой учебной задачи

Время, мин:5
Методы и приёмы работы: проблемный диалог, совместное формулирование цели и задач урока

Форма организации учебной деятельности: индивидуальная, фронтальная
You have received a letter from your English- speaking friend who writes…
 …   you know,  I want to study the second foreign  language.  I am sure that my language skills will help me to get a better job in future. Besides, this summer I am going to France, where I will be able to practice my French. By the way, you study English at school, don`t you?  Do you enjoy learning English? Why do you study English?  

As for my news, I am going to Russia in winter holidays.

Many thanks!

Yours,

…
Write back. Use the example.


	Регулятивные: Принимать и сохранять  учебную цель и задачу,  определять последовательность промежуточных целей с учетом конечного результата; составлять  плана и последовательность действий
Коммуникативные: Слушать учителя. Строить понятные для собеседника высказывания
Познавательные: Пытаться решить задачу известным способом. Фиксировать проблему.
Личностные: желание приобретать новые знания, умения, совершенствовать имеющиеся, осознавать трудности и стремиться их преодолеть,

	Выявление места и причины затруднения 

Какие затруднения вы испытываете для решения поставленной задачи?
	

	Построение проекта выхода из затруднения.
Составляем план урока.

1.Read the information map

2/ Make a list of possible reasons for studying English

3.Remember the rules of letter writing
4.Write a back letter
	

	III. Актуализация знаний фиксация индивидуального затруднения в пробном действии.      
Цель этапа: подготовка мышления учащихся и организация осознания ими внутренней потребности к построению учебных действий

 и организовать  фиксирование каждым из них индивидуального затруднения в пробном действии.

	Время, мин:7мин
	Познавательная: Формулировать собственные затруднения и устанавливать их причины через описание недостающих знаний, чему они желали бы научиться.

Коммуникативная: Взаимодействовать с партнером по диалогу, пытаясь решить коммуникативную задачу

Регулятивная: Исследовать условия учебной задачи, обсуждать предметные способы решения

	Методы и приёмы работы: презентация, опрос
	

	Форма организации учебной деятельности: индивидуальная, фронтальная
	

	1 Фонетическая зарядка

2.Лексическая зарядка
3. Выполнение  задания в паре

4. Отработка речевого образца


	Слушают
Находят соответствия
Повторяют за учителем
Читают самостоятельно

Переводят с английского на русский
Выполняют  задания в паре

Формируют РО
	

	IV. Построение и реализация проекта выхода из затруднения. Первичное закрепление

Цель этапа: организовать анализ учащимися возникшей ситуации и на этой основе выявить места и причины затруднения,  осознание того, 

в чем именно состоит недостаточность их знаний, умений или способностей.

	Время, мин: 10-12
	Коммуникативные: Сотрудничать с партнерами определять функции участников, способы взаимодействия. Аргументировать, отстаивать свою точку зрения

Регулятивные: Сопоставлять способ действия и его результат с заданным эталоном. Осознавать качество усвоения, вносить необходимые коррективы.

Личностные: осмысление усваиваемого материала

Познавательные: Выделять ключевые слова, использовать знаковые символы 

Осуществлять выбор наиболее эффективных способов решения

	Методы и приёмы работы: Работа с текстом, синквейн,  демонстрация, эвристическая беседа, действие по образцу
	

	Форма организации учебной деятельности: фронтальная, индивидуальная, парная
	

	1.Работа с текстом.
1) Open your books at page 44. Look at the information map.
2) Маtch the pictures with the texts. Read them aloud to make a list of the most important reasons for study English. (H.44 Ex.42)
3) Translate  from Russian into English
 a) Мы учим английский язык, чтобы общаться с англоговорящими.
 b) Мы учим английский язык, чтобы читать газеты и журналы
 c) Мы учим английский язык, чтобы путешествовать за границу.

 d)Мы учим английский язык, чтобы слушать и понимать современных певцов.
	Выполняют задание

Осуществляют поиск

Высказывают предположения

Задают возникшие вопросы

Выполняют трансформационное упражнение

Высказываются по поводу затруднений

Осуществляют саморегуляцию
	

	IV Физминутка

Цель этапа: подготовка к новому виду деятельности (1-2 мин)

	V. Контроль усвоения. Выполнение самостоятельного задания.  Обсуждение ошибок.  Коррекция

Цель этапа:  создать условия для усвоения учащимися нового способа действия при решении типовых задач

	Время, мин: 3-4
	Коммуникативные:  Выражать свои мысли в соответствии с задачами и условиями коммуникации 

Регулятивные:  контроль, коррекция

Личностные: смыслообразование

Познавательные: Осуществлять осознанное построение речевого высказывания

	Методы и приёмы работы: составить синквейн 
	

	Форма организации учебной деятельности: групповая работа
	

	1.Ставит коммуникативную задачу.
Make a sinquan for topic «English»

  Схема синквейна:

1 строка – тема синквейна - существительное

2 строка – описание признаков и свойств объекта – два прилагательных

3 строка – характерные действия объекта – три глагола

4 строка – фраза, выражающая личное отношение автора к объекту

5 строка – слово = резюме, характеризующее суть объекта – существительное
  2. Презентирует  схему – структуру письма, снимает трудности в выполнении задания

  3. Активизитует  лексику, соответствующую задаче этапа.
	Высказывают свои планы

Работают в тетради

Слушают ответы одноклассников

Высказывают своё отношение к услышанному.  
	

	VI.Задание на дом

Цель этапа: постановка домашнего задания
	Регулятивные: принимать и сохранять учебную задачу


	Время, мин: 2
	

	Методы и приёмы работы: постановка задач
	

	Форма организации учебной деятельности: коллективная
	

	 Инструктирует по выполнению
Написать письмо And now open your diary and write your home work: write a letter. I give you papers with John’s letter. Your home task is to read this letter, understand and give an answer. And don’t forget the rules of writing letters.(The letter is here(с одной стороны) and the rules are here(с другой стороны))
	Записывают в дневник
	

	VII Итог урока. Рефлексия 

Цель этапа: способствовать формированию рефлексии 

	Время, мин: 2-3
	Личностные: самоопределение; способность к самооценке своих действий, делать обобщения, выводы.

Регулятивные: контроль, оценка.

	Методы и приёмы работы: оценивание
	

	Форма организации учебной деятельности: парная, индивидуальная, коллективная
	

	1.Организует рефлексию результата. Чему научились на уроке? Для чего это вам надо? Где сможете применить?

2.Осуществляет рефлексию успешности
Eou are brilliant pupil. The lesson is over. Good buy.
	Осуществляют  анализ результата деятельности


	


